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 2009年虹口区中考数学模拟练习卷
答案要点与评分标准

说明：

1．解答只列出试题的一种或几种解法．如果考生的解法与所列解法不同，可参照解答中评分标准相应评分；

2．第一、二大题若无特别说明，每题评分只有满分或零分；

3．第三大题中各题右端所注分数，表示考生正确做对这一步应得分数；

4．评阅试卷，要坚持每题评阅到底，不能因考生解答中出现错误而中断对本题的评阅．如果考生的解答在某一步出现错误，影响后继部分而未改变本题的内容和难度，视影响的程度决定后继部分的给分，但原则上不超过后继部分应得分数的一半；
5．评分时，给分或扣分均以1分为基本单位．

一、选择题：（本大题共6题，满分24分）

1．C ；   2．D ； 3．B ；  4．B ； 5．D ；6．A．
二、填空题：（本大题共12题，满分48分）
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三、解答题：（本大题共7题，满分78分）
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20．解：由①得：
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       把③代入②得：
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       解这个方程得：
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21．解：过点A作AF⊥BC，垂足为F．…………………………………………………（1分）
在Rt△ABF中，∵∠ABF=45°，AB=24，
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答：整修后需占用地面的宽度BE的长为（
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此样本抽取了120名学生的成绩． ……………………………………………（3分）
（2）中位数落在80.5~90.5这个范围内．……………………………………………（3分）
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23．（1）证明：∵四边形
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（2）解：由（1）知：
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所以，所求二次函数的解析式为：
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（2）由待定系数法可求得直线
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